
В Кемеровской области бывшему менеджеру салона связи за нарушение тайны телефонных переговоров клиента назначен судебный штраф

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для применения к 30-летнему бывшему менеджеру салона связи из областного центра мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами мужчина подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны телефонных переговоров граждан, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в апреле текущего года подозреваемый нашел в интернете объявление о возможности дополнительно заработать. Мужчина поинтересовался условиями, и в одном из мессенджеров ему пришло разъяснение, а также предложение: за денежное вознаграждение предоставлять детализацию телефонных соединений абонентов. Так называемый работодатель за сведения, составляющие тайну переписки, одного определенного абонентского номера предложил 500 рублей. Затем заказчик, чтобы убедиться в возможностях подозреваемого получать данные сведения, попросил его предоставить детализацию телефонных переговоров одного из абонентов.

Предоставив необходимую информацию, мужчина получил свой первый заказ. Преступная деятельность специалиста салона связи была выявлена сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области, материалы переданы в следственные органы. Со следствием мужчина сотрудничал, в содеянном раскаялся.

Мужчине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 20 тысяч рублей.

16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1500091>

